

全国环境政策法规制工作研讨会在西安召开

记者 陈艳 实习生 李岛

2013-08-09 08:56:00 来源: 陕西传媒网-陕西日报 2013年08月08日

8月7日上午, 全国环境政策法规制工作研讨会在西安召开, 环境保护部副部长潘岳出席会议并讲话。副省长张道宏致辞。

张道宏说, 陕西高度重视环境保护工作, 大力实施以节能减排为抓手、以生态环境治理和建设为基础、以环境科技为引领的环境保护工程, 不断推进“富裕陕西、和谐陕西、美丽陕西”建设。他强调, 环境法制建设既是解决环境问题的有力武器, 又是妥善处理环境纠纷、促进社会和谐的基石, 全省环保部门要虚心学习兄弟省市的好经验, 加强和改进我省环保工作。

潘岳强调, 要创新环保政策法规, 推动经济绿色转型; 要以强化市场机制为方向, 完善环境经济政策体系; 要以惩治环境犯罪为突破口, 推进环境行政执法和环境司法的有效衔接和配合; 要以环境信息公开为手段, 建立政府与公众良性互动的环保公共关系, 有效防范和化解环境公共事件。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

7894

发表